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ESPORTE

No Inglês, Liverpool goleia o
Swansea no último jogo de 2014
CAMPEONATO INGLÊS Teve
goleada no último jogo de
2014 do Campeonato Inglês.
Jogando em casa, o Liverpool
aplicou um sapeca de 4x1 em
cima do Swansea City. O jogo
disputado ontem no estádio
Anfield fechou a 19ª rodada
do torneio. As outras nove
partidas aconteceram no sá-
bado. A próxima rodada
acontece no dia 1º de janeiro,
como é tradição no futebol

inglês. A vitória do Liverpool
fez o time trocar de posição
com o rival. Agora é 8º colo-
cado com 28 pontos. O
Swansea City tem omesmo
número de pontos e campa-
nha praticamente igual, mas
perde no número de gols
marcados (26 contra 24) e,
por isso, ocupa a 9ª posição
na tabela. Os gols do Liverpo-
ol forammarcados por Lalla-
na (duas vezes), Moreno e

Shelvey, que fez contra. Ape-
sar de não ter balançado a re-
de, o brasileiro Philippe Cou-
tinho estava inspirado e foi
um dos destaques do jogo. Si-
gurdssonmarcou o gol de
honra do Swansea City. Na
próxima rodada, o Liverpool
enfrenta o lanterna Leicester
City. Já o Swansea City pega o
QPR. Com 46 pontos, o Chel-
sea lidera o torneio, seguido
doManchester City, com 43.

PAUL ELLIS/ AFP

Meia Adam Lallana comemora seu segundo gol na vitória do Liverpool por 4x1 contra o Swansea City

Pistons faz 17 cestas de 3 pontos
e derrota o Cavaliers na NBA
BASQUETEOCleveland Ca-
valiers foi surpreendido na
rodada da NBA. Atuando em
casa, na Quicken Loans Are-
na, o time de LeBron James se
ressentiu de importantes
desfalques e acabou sendo
derrotado pelo Detroit Pis-
tons por 103 a 80, em uma
noite inspirada de Brandon
Jennings, cestinha da partida
com 25 pontos. A convincen-
te vitória do Pistons irritou os
torcedores do Cavaliers, que
vaiaram a sua equipe. O time,
porém, não pôde contar com
o ala/pivô brasileiro Ander-
son Varejão, fora do restante
da temporada 2014/2015 da
NBA após romper o tendão de
Aquiles da perna esquerda, e

também com o armador Ky-
rie Irving, que se recupera de
uma lesão no joelho esquer-
do. O Cavaliers chegou a
abrir 15 pontos de vantagem
no começo do segundo quar-
to,mas permitiu a virada do
Pistons com uma impressio-
nante reação em que os ad-
versários anotaram 18 pontos
consecutivos. Além disso, o
time de Detroit converteu 17
de 31 arremessos de três pon-
tos. Com a vitória, o Pistons
agora acumula sete vitórias
em 30 partidas, em antepe-
núltimo lugar na Conferência
Leste. Mesmo batido, o time
de Cleveland ainda é o quinto
colocado do Leste, com 18
triunfos e 12 derrotas.

Rio Open confirma a participação de Keys
TÊNISA chave feminina do
Rio Open de 2015 contará
com a presença de uma das
promessas do tênis dos Esta-
dos Unidos. Ontem, os orga-
nizadores do torneio confir-
maram a participação da
americanaMadison Keys, de
apenas 19 anos e que está na
30ª colocação no ranking da
WTA. A competição no Jo-
ckey Club Brasileiro, em qua-
dras de saibro, será realizada
entre os dias 16 e 22 de feve-
reiro do próximo ano. “Estou
ansiosa para ir ao Brasil pela
primeira vez e jogar o Rio

Open. Não poderia pensar em
uma cidademelhor para jogar
um torneio de tênis. Quero
muito visitar os pontos turís-
ticos, as praias. O fato do
Rio ser a sede dos próximos
Jogos Olímpicos deixa tudo
mais empolgante“ disse a jo-
gadora. Em 2014, Madison
Keys conquistou o seu pri-
meiro título de um torneio da
WTA ao derrotar na decisão
do Torneio de Eastbourne
(Inglaterra), de nível Premier
e disputado em quadras de
grama, a alemã Angelique
Kerber (6/3, 3/6 e 7/5).

Osasco fecha a
temporada campeão
de torneio na Suíça

VÔLEIOMolico/Osasco-SP
fechou 2014 commais um tí-
tulo. A equipe paulista ven-
ceu pela segunda vez na sua
história o Top Volley, impor-
tante competição amistosa
jogada na Basileia, na Suíça.
O time comandado pelo téc-
nico Luizomar deMoura ven-
ceu na final o Volero Zurich
por 3 sets a 2 - com parciais
de 25/22, 19/25, 26/24, 18/25
e 15/11. As duas equipes já
haviam se enfrentado na
abertura do torneio, no últi-
mo sábado, com vitória das
suíças por 3 sets a 0.

Brasileiro vai bem,
mas não leva Chiefs
aos playoffs da NFL

NFL Primeiro brasileiro a par-
ticipar da NFL, a liga de fute-
bol americano dos Estados
Unidos, o kicker Cairo Santos
teve uma boa atuação na ro-
dada final da Conferência
Americana,mas não foi o su-
ficiente para classificar o seu
time, o Kansas City Chiefs,
aos playoffs do torneio. O
Chiefs, atuando em casa,
derrotou por 19 a 7 o San Die-
go Chargers. Cairo Santos foi
decisivo para o triunfo ao
acertar quatro “field goals” -
de 21, 27, 31 e 43 jardas.
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